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ATA DA 6° (SEXTA) REUNIĂO ORDINÁRIA DO 20 (SEGUNDO) PERÍODO

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 06 DE

AGOSTO DE 2025.

Aos 06 (seis) dias do mês de Agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas e 50
minutos nas dependências da Câmara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta
cidade de Jucati, realizou-se a 6° (sexta) Reunião Ordinária do 2° (segundo) Período Legislativo
do corrente ano, sob a Presidência do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os
seguintes vereadores: Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Clívio Oliveira de
Alencar, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino de Barros, Ismael Cordeiro Sobral
Filho e Roberto Marques de Lira. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a
reunião pedindo a leitura bíblica e, em cumprimento ao Regimento Interno solicita a leitura da
ata da reunião anterior, que foi submetida a votação e aprovada por unanimidade. Iniciando os
trabalhos, com a falta do segundo secretário da mesa o Sr. Presidente convida o Vereador
Luciano Campos para assumir interinamente a segunda secretaria. Em ato continuo solicita a
leitura do Projeto de Lei n° 12/2025 de Diretrizes Orçamentárias (LD0) que está em tramitação.
Após leitura, o projeto foi colocada em discussão, assim, o vereador Luciano Campos faz suas
considerações sobre a tranquilidade em votar no projeto desse porte, tendo em vista a
organização do Poder Executivo, na sequência o Sr Presidente comunica que a reunião das
Comissões para que possam emitir seus pareceres e consequentemente encaminhar o referido
projeto para votação no plenário desta Casa Legislativa será no dia onze de agosto. Encerrando
a pauta do dia o Sr. Presidente faculta o direito aqueles vereadores que desejassem fazer
requerimento verbal, não havendo quem desejasse foi finalizado o primeiro expediente.
Reabrindo o grande expediente, usou por ordem a palavra o ex Vereador e presidente do
Sindicato dos Trabalhadores Rurais Givaldo Pimentel, para fazer o convite para participação
na cerimônia de posse da nova diretoria do Sindicato. Na sequência usou por ordem a palavra
o vereador Mamedes Arcelino para parabenizar aos organizadores da Festa da Padroeira no
sitio Quandus. Logo após o vereador Clivio Alencar, após cumprimentos, registra votos de
profundo pesar pelo falecimento de Daniel do poço e de Dr. Fernando Campos, registra o
reconhecimento a toda equipe de educação do munícipio, na pessoa do secretário Rodolfo pela
riquissima conferência organizada, segue parabenizando a comunidade do Sítio Quandus pela
organização da festa de Santa Dulce dos Pobres. Em seguida o vereador Ismael Cordeiro
parabeniza o ex vereador Givaldo Pimentel pelos trabalhos a frente do Sindicato dos
Trabalhadores, mostrando garra e coragem, sobretudo neste momento dificil em que se
encontra. 0 Vereador Luciano Campos registra votos de pesar a familia de Dr. ernando
Campos. Fala do projeto do governo do estado em que serão construidas mais de 4 mil cisternas
em mais de 30 municipios, parabenizando assim a gestão estadual. Segue fazendo relatos da
importância da legislatura atual, trabalhandojunto ao executivo para o crescimento do
município. Não havendo mais nada a tratar, o Sr° Presidente agradece pela presença de todos,
registra seus votos de pesar pelo falecimento do Dr. Fernando, em seguida deu por encerrada a
reunião, marcando a próxima para o dia treze de agosto, no local e hora de costume, e eu
Crislane Peixoto lavrei a presente ata que segue assinado por mim, pelo Presidente e Primeiro
e Segundo Secretário da mesa.
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Crislane Raniely Peixoto Pontes Monteiro - Secretária
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